

假借人道援助 掩盖资金源头 美国如此渗透朝鲜搞情报

本报讯 美国国防部10月26日被曝提供巨额资金,借非政府组织之手搜集朝鲜情报。被媒体记者追问是否确有其事,美国国防部女发言人琳达·罗贾斯拒绝评论。

由小布什任内国防部高官策划

美国“截击”网站报道,美国国防部2004年启动情报搜集项目,成为援助机构“人道国际服务组织”捐资方,利用这一机构渗透朝鲜,直至“人道国际服务组织”2013年被解散。而为掩盖资金源头,国防部资金通过复杂网络注入。

报道称,“人道渗透”的主意由美国前总统小布什任内的国防部高官威廉·博伊金中将提出,该情报项目持续至现任总统奥巴马的第一个任期。

国防部要求“人道国际服务组织”创始人兼主管凯·平峰搜集国防部所需的朝鲜情报,平峰则依靠“人道国际服务组织”在朝鲜的活动完成任务。

“截击”网站报道,平峰作为“人道国际服务组织”负责人,指派传教士和援助人员向朝鲜运送设备等物资,而这些人根本不知道他们被美国国防部利用。

“朝鲜是美国最难突破的情报目标”

“朝鲜是美国最难突破的情报目标。”“截击”网站报道,“不过,平峰的非政府组织却能够通过向朝鲜民众提供人道主义援助,去到其他人去不了的地方。”

“人道国际服务组织”文件自称,该机构向朝鲜运入了防寒服装等物资。平峰也至少两次假借“人道国际服务组织”之名进入朝鲜。了解平峰朝鲜之行的“人道国际服务组织”前工作人员说,平峰2007年和2010年入境朝鲜。

美国未予否认

“截击”说,该网站对“人道国际服务组织”报道是其历时一个多月调查的结果,受访对象包括美国前任军方和情报官员、“人道国际服务组织”前工作人员、援助人员和传教士。

就这一报道,平峰本人未作回应。美国国防部女发言人罗贾斯26日面对媒体记者提问时,也未予置评。

此举违背国际准则

“截击”网站援引美国非政府组织联合会“InterAction”主席萨姆·沃辛顿的话报道,利用非政府组织进行间谍活动的行为“出格”,把人道主义工作人员当作间谍更是“违背国际准则”。

这种做法“不可接受”,沃辛顿说。另外,“截击”网站报道,除“人道国际服务组织”,美国还有更多渗透朝鲜的眼线。一些国防部授意的非政府组织已经成型,另一些还处于初建阶段,它们都将成为国防部的情报爪牙。

(北晚)

俄罗斯计划2029年登月 将向太空发送新宇宙飞船

本报讯 据俄罗斯卫星网10月27日报道,俄罗斯科罗廖夫能源火箭航天公司总裁弗拉基米尔·索恩采夫表示,俄罗斯宇航员计划在2029年登陆月球。

报道称,索恩采夫在莫斯科参加航天技术会议时说:“2029年将进行载人飞月和登陆月球。”

索恩采夫表示,俄罗斯计划在2021年启用新的宇宙飞船。新飞船采用复合材料,用于登月计划。

此后,俄计划在2023年向国际空间站发送新宇宙飞船,与空间站实现对接,并在2025实现飞船至月球的自主飞行,优化载人技术。

(中新)



平峰2007年9月在朝鲜



小布什2007年在白宫为平峰颁发“总统志愿服务奖”(资料图片)

“江南派”为整容 “江北派”爱“血拼” 中国游客在首尔 “兵分两派”

本报讯 韩国首尔市政府10月27日发布的分析报告显示,赴首尔旅游的中国游客可以分为截然不同的两派,其中“江南派”主要目的是整容,“江北派”则主要享受“血拼”乐趣。

首尔市政府与韩国BC卡公司、中国银联合作,就4月至6月访韩的中国游客银联卡账单等进行分析。结果显示,中国游客在江南地区的活动主要包括接受整容手术、去百货商店购物和到新沙洞林荫路就餐,在江北地区的活动则是在梨花女子大学、弘益大学附近商圈和东大门等地购买服饰和化妆品等。此外,中国游客午夜时分的信用卡支出,六七成集中在购物网站。

首尔市政府将对这项分析报告进行详细分析,并以此为基础制定相关旅游政策,针对中国游客挖掘新旅游景点。

(新华)

火山喷发后期合成 “野狼”其实是半驯养 BBC纪录片 本月两次被曝造假



本报讯 据《新民晚报》昨日报道,英国广播公司(BBC)纪录片《人类星球》2011年播出后广受好评,近日却被曝出,片中出现在沙漠镜头中的一匹“野狼”实际是在驯狼师指挥下“客串”出场。这是继火山视频后,BBC本月第二次被曝出涉嫌纪录片造假。

在《人类星球》名为《沙漠:熔炉中的生命》的一集中,有一幕讲述两名蒙古国牧民因自家骆驼遭狼群攻击,试图射杀一匹野狼。他们潜伏在沙丘后方,向远处徘徊在沙漠中的野狼开了一枪,但并未击中。

BBC日前承认,这一镜头中的野狼实际处于半驯养状态,由于制片人取景时没有找到野狼,只好请它“客串”。拍摄时,驯狼师就站在镜头外,指挥着狼跑向自己。

这一镜头涉嫌造假一事由英国《泰晤士报》曝出,起初制作方予以否认,但随后展开的内部调查显示,这一幕确系人工编排。

这已经不是BBC第一次被曝出涉嫌纪录片造假。BBC最新纪录片《巴塔哥尼亚:地球的隐秘天堂》日前就被曝光,一段智利南部火山喷发的视频实为后期制作合成。

在这段视频中,为获得壮丽的火山雷暴效果,喷发而出的火山灰云之上添加了闪电,事实上它们分别取自2011年和2015年的两次火山喷发视频。

巧合的是,《巴塔哥尼亚:地球的隐秘天堂》和《人类星球》两部纪录片出自同一制片人斯通之手。《人类星球》另一制片人坦普勒和执行制作人利斯均表示,对纪录片涉嫌造假一事一无所知。

(新民)

不花一分钱 《百岁老中医醋疗降压大揭秘》免费送

巧吃醋方有妙招

醋能治病,早在《本草纲目》《千金·食治》《医林纂要》等诸多医学名著中就有记载——“破血运,消痈肿,散水气,杀邪气”。很多中老年人也都听说过,醋能软化血管,还能降血压!但为什么有的人不仅顿顿多吃醋,还吃醋泡花生,甚至天天喝醋,却没有效果或是效果不理想呢?

这一切的疑问都可在新近出版的健康书籍《百岁老中医醋疗降压大揭秘》中找到答案!不仅如此,在书中,你可以了解到民间流传的醋泡花生、醋泡黄豆、醋泡鸡蛋效果都不太明显的主要原因,是泡法和选料不对;在书中,你还可以了解很多以前不知道的醋疗小妙招,比如降血脂、通便秘,而且一看就懂,一学就会,在家就可以学养生;在书中,你还可以借鉴醋疗研究专家学者的科研成果,在疾病的预防上少走弯路;你可以从众多醋疗患者的心得体会中汲取经验,不走弯路!

该书图文并茂,语言简单易懂,实为广大高血压、高血脂、老便秘、脂肪肝等中老年慢性疾病患者的养生宝典。上市短短三个月,便有众多读者阅读过该书。他们从原来的害怕、恐惧、束手无策,最终在书中找到了科学的醋疗方法!

读书解疑惑,在家学健康

为了提高“三高”人群尤其是老年慢性疾病患者的生活质量,《百岁老中医醋疗降压大揭秘》即日起面向全国免费发放,让你不花一分钱!只要现在拨打400-676-1810,你就可以免费得到这本备受医学专家推崇的健康宝典,不收你一分钱。全国限量5000本!

本次活动由相关部门发起,权威可信,真实有效,为了让更多人得到帮助,请真正患有高血压、高血脂、冠心病等心脑血管疾病以及脂肪肝、便秘、免疫力低下的慢性病患者申领此书,由中国邮政免费快递到家,不花一分钱,健康长寿活百岁!

《百岁老中医醋疗降压大揭秘》 免费发放



(仅限50岁以上人群申领)

★本次活动为公益惠民活动,全程不收任何费用,只要你一个电话,书本即可送到家!

声明: 申领到本书者有机会享受数千元健康补贴

全国免费
领取热线 **400-676-1810**